

Directorul și administratorul nu au făcut nici o zi de concediu

Liceul teoretic din Hațeg este una dintre instituțiile școlare apreciate ale județului. Aici, pregătirea pentru deschiderea noului an de învățământ se desfășoară în condiții aparte, avându-se în vedere că, pe lângă elevii liceului, aici vor locui și în vâta 48 elevi aduși de la Baia de Cris. De aceea, Inspectoratul Școlar Județean a făcut un efort considerabil ca, în actuala conjunctură, să aloce 1,2 milioane lei pentru amenajarea sălilor de clasă necesare acestora, a unor dormitoare și grupuri sanitare care să ofere condiții civilizate de învățare și cazare, demne de toată lauda. După cum ne spune dl prof. Ștefan Iu, directorul liceului, un om deosebit de întreprinzător, așezat, cum se spune, la locul potrivit, au fost necesare eforturi mari pentru a scoate din niște dărâmașuri o clădire sănă-

toasă. În plus, I.G.C.L. din localitate, prin alocații, la rândul lui, de fonduri, și partea de construcție propriu-zisă a răcordat direct la centrala termică a orașului liceul și clădirile aferente, rezolvându-se astfel, după zece de ani, problema căldurii în perioada friguroasă. Numai această investiție a costat

crare ce se finalizează în această perioadă este noua cantină a liceului, unde vor putea servi masa în condiții deosebite peste 100 copii. Cantina, după cum ne spunea directorul instituției și administratorul acesteia, Doris Ilioni, va fi una dintre cele mai moderne din județ, înălțată cu toate cele necesare

ca școala posedă o fermă de unde se asigură importante produse pentru hrana celor din internat: carne, lapte, brânză, care astfel nu mai necesită a fi procurate din comerț la prețuri exorbitante. Un obiect alimentat, amplasat în curtea școlii, pune la îndemna elevilor produse de patiserie, specialități de panificație.

În clădirea centrală a liceului, în aceste zile se efectuează vopsitul ușilor, se înlocuiesc caloriferele sparte. După cum se observă, este un volum enorm de lucrări, care sperăm să se finalizeze în timp pentru ca anul școlar să demareze în bune condiții. După încheierea lor, Liceul din Hațeg va deveni cu adevărat o instituție modernă. Să nu uităm că totul se face cu efort din partea tuturor factorilor!

MINEL BODFA

In curind, incepe noul an școlar

1,6 milioane lei. Așa cum ne spunea maestrul Viorel Jurconi, până la începutul anului școlar vor fi acoperite conductele, lucrarea fiind astfel practic încheiată. Alți muncitori ai I.G.C.L. lucrau la compartimentarea dormitoarelor aflate sub sala de sport. A fost construit, de asemenea, un laborator de chimie cu sală proprie, de substanțe, după toate regulile în domeniu.

Cea mai importantă lucrare pentru servirea mesei în condiții de igienă, civilizate. Prin strădaniile conducerii școlii, ale administrației, cu sprijinul constructorilor, a fost amenajat și demisolul clădirii, acesta având acum numeroase încăperi pentru depozitarea alimentelor. După modul în care a fost conceput, cei care au contribuit la realizarea acestui obiectiv au de necesar să mai amintim

CUM PĂNA...

Multe și furtive sînt păcatele, greseliile gemenilor. Unele se descoperă, altele rămîn uşnice taine, de-a căte ei cunoscute, ori și de către cei din preajma lor. Sîntem oameni și omenească este a greși. Dar cînd te apucă și urei să faci pe „inocentul”, pe „inocențel”, cînd persisti în greșeli în vreme ce alii suferă din pricina înconștienței tale, este grav. De-a lungul anilor, am auzit și am trăit numeroase întâmplări neobișnuite. Unele grave, altele mărunte, dar cu lent efect distrugător. În rîndurile de față nu ne-am propus să dăm nume, dar le vom nota în carnetul cotidian de reporter.

... Într-o poveste cîntecă despre o întâmplare tristă. Cu ani în urmă, la deodată copilul în urma unui accident rutier. Nici azi nu s-a fost dat familia să afle un motiv care fugise cu viteza fulgurului.

O oarecare, întocmită de un inș cu suflet mechin, suna cam așa: „Culare v-a făcut instituția de rușine. Pe cine trimiteți la schimburi de experiență?” Persoana acuzată era serioasă și la locul ei. Cite un semen al nostru, prafînd de bunătatea celui de lângă el, de psihicul labil al acestuia, exorțînd o presiune morală nefastă, aducîndu-i frecvent reproșuri.

Un bărbat căsătorit își înșeală soția cu așezata prietenă, la rîndu-i căsătorită. Se vizitează reciproc, fac glume, bîrfesc. Uneori, cutremurele îi aduc la realitate. Cum

i-o și răbdînd păgîntul? O tinăra, mult prea bine situată, se dă peste cap să-l reintîlnească pe băiatul redueător și sufletist ce-i căzuse cu tronc înăci da cînd, erau liegeni. După ce-l prînde-n mureje, îl respinge cu eruziune, fără temei: „Nu mai am nevoie de tine și de atenția tale”. Ce frust! Să alba suflet o îmbuibată?

Un fost mare saț, sedus de năruți metrezet, ascultă ca un cățel de îndemnaurire al de scorpie, pe eufare să nu-l încurajezi, pe blonda să nu o promovezi, mie să-mi mărești salariul!

O eluă și un elev — mediocri — a-au înțat bacul. Mare a fost bucuria „prietentor” și... a vecinilor!

Înainte cu cîteva zile de unirea sufletelor și pornirea pe drumul necunoscut și aspru al vieții, unul din doi se răzgîndește. Cîta nestăruire!

Cite și cite alte exemple am avea la îndemînă! Unii cred în blesteme și mulți, aflați într-una din aceste situații, blestemă. Dacă unii au plătit pentru răutatea și egoismul lor, alții continuă să ignore, să sfideze, să fie puternici... Pînă cînd? Pînă într-o zi. Eu cred că totul se plătește, eu cred într-o CUM PĂNA A VIEȚII. Nu din răutate cred, ci din convingere. Sîntem oameni și fiecare are o conștiință de sine. Oare nu vor rădăfni totuși regretele, mustrările, părerile de rău?

ESTERA SINA

Săptămîna apărării împotriva incendiilor

La 13 septembrie 1991 sîrbătorim aniversarea a 143 de ani de la eroicele lupte din Dealul Șerit dintre pompierii militari și oștile străine venite să înăbușe Revoluția de la 1848 din Muntenia. De asemenea, în această zi se sărbătorește și Ziua Pompierilor din România.

În cîntecă acestor evenimente, în perioada 9-15 septembrie a.c., la nivel județean, precum și în unități economice, instituții și localități se organizează multiple acțiuni, expozitoare și de instruire în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor.

În zilele de 10-12 septembrie vor fi prezentate expuneri și se vor desfășura simpoziuri, dezbateri tematiche, schimburi de experiență la care vor participa cadre militare de pompieri, specialiști din armatele tehnice p.a.l., membri ai formațiilor civile de pompieri. Cu acest prilej se vor organiza demonstrații cu tehnica de luptă din dotare.

În ziua de 13 septembrie, începînd cu ora 9, pe stadionul „Mecanica” din Orăștie va avea loc adunarea comemorativă, festivitatea de înmînare a premiilor pe anul 1991 și se vor desfășura concursurile profesionale ale pompierilor civili — faza județeană.

În zilele de 14-15 septembrie vor avea loc acțiuni de instruire a tehnicii de luptă și activități de instruire și îndrumare p.s.i. în unități silvice și gospodării estărenesti.

NOTE DE CALATORIE

Și prlvote la lumina zilei, dar de aproape, palatele și moscheile Istanbulului te impresionează puternic. În primul rînd prin dimensiunile impresionante, prin tendința de grandoare, prin luxul și bogăția exprimată în tone de aur și multe pietre prețioase, unele de mărîmi nemăintîlnite.

MOSCHEEA ALBASTRA este unul dintre punctele de maximă atracție turistică, fiind a treia ca mărime, dar mai ales pentru valoarea sa arhitecturală și istorică. A fost construită între 1609-1616 (orice moschee trebuie înălțată în 7 ani) de Mehmed Aga, care, fiind surd, n-a înțeles bine comanda (în loc de albn = aur, a priceput albi = șase). Așa a apărut prima moschee cu șase, nu cu patru minarete. Ea a fost numită „albăstră” de turisi, datorită picturii interioare, al cărei fond acum (seu excepția unei mici porțiuni rămase ca moștră) este în ulei alb, motivele florale în guasă abăstră reflectîndu-se la fiecare patru ani. Sînt superbe albi vitralii originale ale celor 208 ferestre dublate la exterior de paravane

pentru reglarea luminozității în interior, cit și cele 21.000 de plăci de falanță, pictate manual și montate de un singur om, într-un an. Și azi în nișa ce indică direcția spre orașul sfînt Mecca slujba se ține de 5 ori pe zi, în araba veche și apoi este tradusă de un translator în turcă, pen-

tanului de atunci. Pe lângă ȘEFINTA SOFIA, inițial biserică creștină, transformată de Fatih în 1453 în moschee, iar din 1938 devenită muzeu, am trecut doar, din lipsă de timp, dar și de golari. PALATUL TOPKAPI a fost reședința sultanilor între 1459 și 1839, cînd

Orașul de pe două continente (III)

tru bărbaii aflați în moschee și pentru femeile care au dreptul să stea cel mult în balconașele exterioare. În întregul său — curtea exterioară, sala de pîtră cu fîntîna cu apă sfîntă, sala cu dom — lasă o impresie deosebită turistului străin, deși turcii n-o consideră prea reușită.

HIPODROMUL a fost inițial un stadion în formă de U. Din monumentele care-l împodobeau cîndva au mai rămas obeliscul egiptean — adus aici de împăratul Teodosiu (un monobloc de 100 tone), coloana serptilor — depozitată acum de cele 3 căpete și bîta din aur, obeliscul îmbrăcat altădată în plăci din bronz aurit și fîntîna lui Wilhelm al II-lea, dăruită de acesta, în 1896, sub

sa mutat la Dojrabahce. Are patru curți concentrice. Prima e împrejmuțată de un zid de 7 km, e traversată de o linie ferată și are pe malul Cornului de Aur o grădîna zoologică. Cel 200.000 mp erau destinați slugilor palatului. Curtea a doua aparținea guvernului și haremului. Aici se află turnul justiției, bucatăriile (deservite de 1000 bucătari), expoziții de armură și de ceramice orientale (cu 10.000 piese, remarcabile fiind cele chinazee).

Cea de-a treia curte era privată, aici locuind sultanul. Ea adăpostește tezaurul, impresionant prin cantitatea de aur și pietre prețioase carel compun. Un singur tron expus aici este placat în 230 kg aur și are 6666

smaralde cit alunele. În această sală, a smaradelor verzi, pot fi văzute astfel de pietre de 3 kg, de 1 kg sau mai „modeste”, de mărimea unui pumn, mastive sfeșnice din aur. Și relievele sfînte sînt „ambalate” tot în aur. Și tot cu aur și pietre prețioase sînt ornate ceasurile din secolele XVII-XIX, expuse într-o sală, ca și hănele purtate de sultani și familiile lor, prezente în altă expoziție. Nu poate fi omis, oricît de restrîns ar fi inventarul comorilor, diamantul sub formă de lingură, de 86 de carate. În aceeași curte, a treia, treburile amintite și sala de audiință a sultanului, numită și sala tăcerii, aici paznicii erau surdo-muți, iar convorbirile acoperite de susurul unor fîntîni arzeziene. Cea de-a patra și ultima curte era rezervată plăcerii personale a sultanului și are așezate grădini și terase. Are noroiș ocazi pe ai căror teritorii se trăiesc nu numai două continente, dar și civilizații distincte, cu regrețul că timpul nu se îndădă să cunoaștem mai de aproape mulțimea de monumente istorice și artistice gloase, cu viața sa intensă, fîntîna de construct și pitoresc pentru noi.

VIORELA ROMAN

Intrarea în Europa. Cine, cum și cit plătește?

(Urmare din pag. 1)

tuanienii, basarabenii, rușii, bielorușii, ucrainenii, gruzinii, armenii și azerbaidjenii! Iar modul dur în care Italia s-a descoto-roșit de valul de refugiați albanezi nu este deloc încurajator pentru amatorii emigrării în Vest.

Lată, lumea s-a lators pe dos! Se recunoaște independența republicilor balțice, dar nu și a Moldovei deși a fost lovită de aceeași consecințe ale „diabolului” tratat Molotov - Ribbentrop! S'ateo Jolie și Cridentul au mai relevat suficient față de țările Europei Centrale și de Răsărit — nouă românilor, ai se arată la orizont, ca o dulce promisiune, clauza națiunii celei mai favorizate — dar au dat de înțeles sovieticilor că nu

pot trata (deci și recunoaște) 15 noi republici dintr-odată! În consecință, Gorbaciov și Eltin încearcă prin noul tratat unional să reconstituie o Uniune Sovietică, ea o federație (sau confederație) de state independente, concepută mai mult ca o uniune economică, un fel de Piață Comună Răsăriteană. Ce va fi, vom trăi și vom vedea!

Fiind vorba de prețul intrării în Europa, ne-a reținut atenția un interesant comunicat prezentat la ediția de vineri noaptea a „Actualităților”, în care o personalitate aparținînd Ministerului de Externe din Polonia propunea ca la activitatea economică comună a Poloniei, Ungariei și Cehoslovaciei să fie atrase sau interesate Transilvania și Ucraina

Subcarpații (Maramureșul de la nord de Tisa, Lvov-ul, Bucovina de Nord, eventual — ne întrebăm — toată fosta Galicie?). Se propun relații directe și activități economice comune între orașele Cluj și Debrein cit și crearea în Munții Apuseni a unei zone turistice comune.

Chiar considerăm, stimate europocenștrii, că prețul intrării României în Europa trebuie să-l constituie internaționalizarea unor părți din teritoriul sfînt al patriei noastre? De ce neapărat cu Transilvania, cu Clujul și cu Munții Apuseni trebuie să intrăm în Europa Centrală, și nu cu întreaga Românie, cu Moldova de dincolo de Prut, cu Bucovina de Nord și cu tinutul Herței?

A sosit toamna!

(Urmare din pag. 1)

ne și cărbune de foc. Lemne, ne spune dna Eugenia Gașca, casierul depozitului, avem. Cărbunii, nu. Pînă în urmă cu cîteva zile am avut și așteptăm să primim. Anul acesta s-au dat derogări de la regula de-a vînde 60 la sută lemne și 40 la sută cărbune. Ușor cetățeni cu diverse afecțiuni, care au prezentat certificate medicale le-am vîndut cîte 500 kg lemne foc, fără cărbune.

Cine face transportul lemnului și al cărbunelui cumpărate?

Cărușii particulari, la înțelegere cu clientul. Mulți dintre acești cărușii deservesc depozitul de cîte 20 de ani.

În curte, lângă stiva de lemne, se află și motorul

electric de tăiat, așa că cei ce doresc să-și ducă acasă lemnele tăiate, o pot face contra unui tarif. Lemnela depozitate pe „stări fizice” așteau posibilitatea unei serviri echilibrate, prin care fiecare cumpărător să poată lua și lemne sănătos și mai... Depozitul de la Călan, ca și cel de la Simleu, deserveste și satele aparținătoare. Nu știm eiti ar care un căruș pentru un transport de lemne de la Călan la Nădăștie, dar șogotim că o furgonă de piață ar face clienților depozitului servicii mai operative și mai ieftine. Poate se găsește cineva dintre organizatorii activității de transport aube la Călan ca și pe la aceste depozite se poate mîncea o piine.

Discuțînd cu dl procl

Marius Constantinescu, primarul Hațegului, mai multe probleme ale orașului, domnia sa ne spune că privim la aprovizionarea cu lemne de foc: „I.F.E.T. vinde lemne de foc direct din parchete, omițînd că sînt produse care protejează stăi în țevărele cumpărate”. Nu știm cîte avantaje și cîte costuri suplimentare are cumpărătorul care se aprovizionează cu lemne de foc direct din parchet, dar un lucru este sigur. Nu tot cel căroră le trebuie lemne de foc le pot lua astfel. Ba chiar sînt foarte puțini aceștia. Să fie asta explicația faptului că la ora 14, în ziua năduului nostru, pe poarta depozitului în care bătea vîntul era pus la călul?

Calendaristic am intrat în toamnă. Timpul zboară și nu ne așteaptă pe noi că nu ne-am cumpărat lemne pentru iarnă.

SPORT SPORT SPORT

CORVINUL - SPORTUL STUDENTESC 4-1

Meci frumos disputat la Hunedoara, amintind de jocul echipei de aur a Corvinului. De la început, partidei, gazdele își arată intențiile ofensive. Acțiunile „curg” mereu spre poarta lui Lucescu. Și în minutul 9', la o fază rapidă în careul oaspeților, Vladan (care-l suplinește cu dor pe Hanganu) introduce mingea în poartă: 1-0 pentru Corvinul. Nu trec decât cinci minute și, la o acțiune bine concepută de hunedoreni, mingea se îndreaptă spre poartă. Ciucă, surprins, oprește mingea cu mâna! 11 m clar, dar și mai păgubitoare pentru studenți, eliminarea din joc a fundașului care a făcut cunoștință cu noile precizări ale regulamentului. La 2-0, Corvinul și-a continuat jocul frumos de pase și combinații subtile, care se au atras aplauzurile spectatorilor. Fiindcă, pe pe lângă numeroasele ocazii create la poarta studenților bucureșteni, hunedoreni au mai avut 3 bare, Bordean arătând că și sutul de la distanță poate aduce golul. Curs de fapt, a căzut din nou în min, 23, când Bordean centrează de pe stînga în careul, Uleșan se înalță și plasează mingea cu capul în poartă: 3-0.

După reluare, în min. 65, Bordean intră în careul, și vede bine plasat pe Marlan, îi pasează mingea și acesta șutează în colțul lung al porții lui Lucescu: 4-0. Studenții, deși în inferioritate numerică (în repriza a II-a a vădit cartonașul roșu și Stăncu), profită de oarecare automatism a hunedorenilor și la o acțiune în careul gazdelor, în min. 78, beneficiază de o

DIVIZIA A

REZULTATE: F.C. Bacău - F.C. Farul 1-0; Dinamo - Inter Sibiu 0-0; F.C. Corvinul - Sportul Studențesc 4-1; Progresul Brăila - F.C. Argeș 1-1; Rapid - F.C. Brașov 2-1; A.S.A. Tg. Mureș - Steaua 1-0; Oțelul Galați - Univ. Craiova 1-0; Electroputere Craiova - Poli. Timișoara 2-0; Petrolul Ploiești - Gloria Bistrița 1-0.

CLASAMENTUL

1. Dinamo	3	2	1	0	12-1	5
2. Electroputere Craiova	3	2	1	0	4-1	5
3. F.C. Bacău	3	2	1	0	4-2	5
4. F.C. Corvinul	3	2	0	1	8-5	4
5. Poli. Timișoara	3	2	0	1	5-3	4
6. Steaua	3	2	0	1	4-2	4
7. Rapid	3	2	0	1	4-3	4
8. Oțelul Galați	3	2	0	1	3-3	4
9. Petrolul Ploiești	3	2	0	1	3-7	4
10. Universitatea Cv.	3	1	1	1	1-1	3
11. Gloria Bistrița	3	1	0	2	4-5	2
12. F.C. Brașov	3	1	0	2	4-5	2
13. A.S.A. Tg. Mureș	3	0	2	1	2-3	2
14. Progresul Brăila	3	0	2	1	1-3	2
15. Inter Sibiu	3	1	0	2	2-7	2
16. F.C. Argeș	3	0	1	2	2-3	1
17. Sportul studențesc	3	0	1	2	3-7	1
18. F.C. Farul	3	0	0	3	0-3	0

ETAPA VIITOARE: F.C. Brașov - Progresul Brăila; Sportul Studențesc - Petrolul Ploiești; Gloria Bistrița - Rapid; F.C. Argeș - A.S.A. Tg. Mureș; Univ. Craiova - Electroputere Craiova; Steaua - Oțelul Galați; Poli. Timișoara - F.C. Bacău; F.C. Farul - Dinamo; Inter Sibiu - F.C. Corvinul.

lovitură de la 11 m. pe care o transformă Popa: 4-1.

MUREȘUL DEVA - MINERUL ȘTEI 4-0

Concludentă victoria devenilor, cu atât mai valoroasă cu cât ea a fost obținută în dauna unui adversar mult mai tehnic decât arată diferența de scor. După ce oaspeții vor rata în min. 5 prin Vaida o mare ocazie, gazdele vor înscrie când Csiki șutează puternic de la 16 m. portarul nu poate reține iar fundașul Cheban și virful Petric se întrec în înscrierea primului gol: 1-0. Oaspeții joacă deschis iar devenii vor conduce cu claritate jocul. Repriza a

doia a adus 3 goluri pentru gazde, prin Albu, Marinescu și Rădos. Elevii lui Sici Precup au pornit cu ambiții mari, instalându-se în fruntea clasamentului.

AURUL BRAD - C.U.G. CLUJ 3-0 (1-0)

Localitei s-au impus cu autoritate, au dominat majoritatea timpului, raportul cornerelor de 8-0 este semnificativ, dar au troscit cu mare ușurință ocaziile de gol. Noroc cu Micu, care a fost găsit bine plasat în careul advers și a concretizat cele 3 goluri, primul în secunda 48, min. 63 și 71. Arbitrul Pălăceanu din Tg. Jiu a dezavănit ambele echipe.

REZULTATE DIN CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL - SERIA I

Min. Aninoasa - Utilajul Petroșani 3-0; Min. Bărbăteni - Metalul Crăieșilor 1-0; Faviol Orăștie - Tractorul Bărbănti 4-1; Rapid Băcia Triaj - Min. Certej 2-0; Voința Min. Brad - Jiul Petrița 1-0; Min. Valea de Brazi - Min. Ghelari 3-1; Constr. Hunedoara - Min. V. Teiuc 3-0; E.G.C.L. Călan - Metaloplastica Orăștie 0-5.

Pe primele locuri se află în ordine Metaloplastica Orăștie, Faviol Orăștie, Constructorul Hunedoara și Minerul Aninoasa.

Etapa viitoare: Utilajul Petroșani - Metaloplastica Orăștie; Min. Teiuc - E.G.C.L. Călan; Min. Ghelari - Constructorul Hunedoara; Jiul Petrița - Min. Valea de Brazi; Min. Certej - Voința Min. Brad; Tractorul Bărbănti - Rapid Băcia Triaj; Metalul Crăieșilor - Faviol Orăștie; Min. Aninoasa - Minerul Bărbănti.

CONSTRUCTORUL HUNEDOARA MINERUL TELIUC 3-0

Un adevărat derby local, cu faze electrizante, pe fondul unui joc a-fert, în care gazdele au ataat cu mult curaj, în viteză, câștigând pe merit cu scorul de 3-0, prin golurile marcate de Marin, Sicoe și Balint.

A arbitrat bine o brigadă simeriană: A. Lagu - centru, L. Capră și T. Melha la margine. Iată și cele două formații: Constructorul; Lupu - Toma, Rus, Balint, Lăzăreanu, Roșu, Marin, Goștian, Stanca, Sicoe, Strunilă; Minerul; Bejenaru - Rădos, Lăcătuș, Hosu, Bocsitan, Popa, Duță, Movilă, Mindru, Timofte, Cărare. (I. Vlad).

PRONOSPORT

REZULTATELE CONCURSULUI DIN 9 SEPTEMBRIE 1991:

A.S.A. Tg. Mureș - Steaua	1-0	1
Oțelul Galați - Univ. Cv.	1-0	1
Atalanta - Ascoli	1-1	x
Cremonese - Napoli	0-0	x
Fiorantina - Geno	3-1	1
Foggia - Juventus	0-1	2
Milan - Cagliari	1-0	1
Parma - Bari	1-0	1
Roma - Inter	0-1	2
Sampdoria - Verona	2-0	1
Torino - Lazio	0-1	2
Verona - Lecce	1-2	2
Cosenza - Udinese	1-1	x

Fond de câștiguri: 9 292 582 lei.

DIVIZIA C9

REZULTATE: SUCPI Craiova - Min. Vulcan 3-2; A.S. Paroșeni - Petrolul Stoina 2-1; Min. Motru - Constructorul Craiova 1-3; Min. Mătăsari - A.S. Severinav Tr. Sev. 2-0; Min. Uricani - Paringul Lonea 2-1; Petrolul Tîceni - Petrolul Cărbunestii 8-0; Min. Lupeni - Autobuzul I.J.T.L. Craiova 4-1; Pandurii Tg. Jiu - Dierna Orșova 3-0.

CLASAMENTUL

1. Petrolul Tîceni	2	1	1	0	10-2	3
2. Constr. Craiova	2	1	1	0	5-3	3
3. A.S. Paroșeni	2	1	1	0	4-3	3
4. Pandurii Tg. Jiu	2	1	0	1	3-2	2
5. Min. Lupeni	2	1	0	1	4-3	2
6. Min. Mătăsari	2	1	0	1	2-1	2
7. Min. Vulcan	2	1	0	1	4-3	2
8. Petrolul Stoina	2	1	0	1	3-2	2
9. Paringul Lonea	2	1	0	1	2-2	2
10. S.U.C.P.I. Craiova	2	1	0	1	3-4	2
11. Dierna Orșova	2	1	0	1	2-3	2
12. A.S. Severinav	2	1	0	1	1-2	2
13. Min. Uricani	2	1	0	1	3-5	2
14. Petrolul Cărb.	2	1	0	1	4-9	2
15. Autobuzul Cv.	2	0	1	1	3-6	1
16. Min. Motru	2	0	0	2	1-4	0

ETAPA VIITOARE: Constr. Craiova - Min. Mătăsari; A.S. Paroșeni - Min. Motru; Dierna Orșova - S.U.C.P.I. Craiova; Autobuzul I.J.T.L. Craiova - Pandurii Tg. Jiu; Petrolul Cărbunestii - Min. Lupeni; Paringul Lonea - Petrolul Tîceni; A.S. Severinav Tr. Sev. - Min. Uricani; Petrolul Stoina - Minerul Vulcan.

DIVIZIA C10

REZULTATE: A.S. Obilici Sînmartin Sîrbesc - Retezatul Hăgeș 6-2; Victoria '90 Călan - Strungul Chișineu Criș 3-0; Progresul Timiș. - C.F.R. Simeria 1-0; Arsenal Reșița - Auto FZB Timișoara 4-1; Ceramica Jimbolia - C.S.M. Caransebeș 1-0; Unirea Tomnatic - Min. Moldova Nouă 5-0; Unirea Sînnicolau Mare - Min. Anina 3-3; Vulturii Lugoj - Energia Viitorul Deta 1-0.

CLASAMENTUL

1. Vulturii Lugoj	2	2	0	0	2-0	4
2. Min. Anina	2	1	1	0	5-4	3
3. Energia Deta	2	1	0	1	5-1	2
4. Unirea Tomnatic	2	1	0	1	6-2	2
5. C.S.M. C-sebeș	2	1	0	1	3-1	2
6. Vict. Călan	2	1	0	1	3-1	2
7. Min. Mold. N.	2	1	0	1	6-5	2
8. A.S. Obilici	2	1	0	1	6-4	2
9. Arsenal Reșița	2	1	0	1	4-4	2
10. C.F.R. Simeria	2	1	0	1	1-1	2
11. Auto Timișoara	2	1	0	1	4-4	2
12. Strungul Chișineu	2	1	0	1	2-3	2
13. Progresul Timiș.	2	1	0	1	1-3	2
14. Ceramica Jimb.	2	1	0	1	1-6	2
15. Unirea Sînnic.	2	0	1	1	3-8	1
16. Retezatul Hăgeș	2	0	0	2	2-7	0

ETAPA VIITOARE: C.F.R. Simeria - Arsenal Reșița; Victoria '90 Călan - Progresul Timiș.; Energia Viit. Deta - A.S. Obilici Sînmartin; Min. Anina - Vulturii Lugoj; Minerul Mold. Nouă - Unirea Sînnicolau Mare; C.S.M. Caransebeș - Unirea Tomnatic; Auto FZB Timișoara - Ceramica Jimbolia; Strungul Chișineu Criș - Retezatul Hăgeș.

DIVIZIA C11

REZULTATE: Infrățirea Oradea - Petrolul Arad 2-1; Motorul Arad - Șoimii Lipova 2-1; Oțelul Ștei - Soda Oena Mureș 2-0; Industria Sîrmei C.T. - Unirea Dej 2-0; Aurul Brad - C.U.G. Cluj 3-0; Mecanica Alba Iulia - C.P.L. Arad 2-1; Metalul Aiud - Știela Arșegal Turda 3-1; Mureșul Deva - Minerul Ștei 4-0.

CLASAMENTUL

1. Mureșul Deva	2	2	0	0	6-1	4
2. Mecanica A. Iulia	2	2	0	0	9-1	4
3. Industria Sîrmei	2	1	1	0	2-1	3
4. Oțelul Ștei	2	1	1	0	3-1	3
5. C.P.L. Arad	2	1	0	1	5-2	2
6. Soda Oc. Mureș	2	1	0	1	3-2	2
7. Metalul Aiud	2	1	0	1	3-2	2
8. Infrățirea Or.	2	1	0	1	4-4	2
9. Șoimii Lipova	2	1	0	1	3-4	2
10. Motorul Arad	2	1	0	1	2-3	2
11. Aurul Brad	2	1	0	1	3-4	2
12. Minerul Ștei	2	1	0	1	1-4	2
13. Unirea Dej	2	0	1	1	1-3	1
14. C.U.G. Cluj	2	0	1	1	1-4	1
15. Petrolul Arad	2	0	0	2	2-4	0
16. Știela Turda	2	0	0	2	1-4	0

ETAPA VIITOARE: Soda Oena M. - Industria Sîrmei C.T.; Motorul Arad - Oțelul Ștei; Min. Ștei - Infrățirea Oradea; Știela Turda - Mureșul Deva; C.P.L. Arad - Metalul Aiud; C.U.G. Cluj - Mecanica Alba Iulia; Unirea Dej - Aurul Brad; Șoimii Lipova - Petrolul Arad.

DIVIZIA B1

REZULTATE: F.C. Olt '90 - F.C. Caracal 3-0; Autobuzul Buc. - Gloria C.F.R. Galați 2-0; FEPA '74 Birlad - Sportul 30 Dec. 5-0; Portul C-ta - Unirea Focșani 1-1; Petrolul Ianca - Metalul Buc. 1-1; C.S. Tîrgoviște - Știința Buzău 1-1; Steaua Mizil - Mangalia 1-0; Unirea Slobozia - Căraia 2-2.

CLASAMENTUL

1. Autobuzul Buc.	3	2	0	1	10-3	5
2. Gloria C.F.R. Galați	3	2	0	1	8-4	5
3. Steaua Mizil	3	2	0	1	7-4	5
4. Petrolul Ianca	3	2	0	1	6-4	5
5. Flacăra Moreni	3	2	0	1	6-4	5
6. F.C. Olt '90	3	2	0	1	6-4	5
7. Portul C-ta	3	2	0	1	6-4	5
8. Unirea Slobozia	3	1	1	1	6-4	3
9. Progresul Buc.	3	1	1	1	6-4	3
10. C.S. Tîrgoviște	3	1	1	1	6-4	3
11. Metalul Buc.	3	1	1	1	6-4	3
12. Gloria Buzău	3	1	1	1	6-4	3
13. Gloria C.F.R. Ol.	3	1	1	1	6-4	3
14. FEPA '74 Birlad	3	1	0	2	8-2	2
15. Unirea Focșani	3	1	0	2	4-5	2
16. Callatis Mg.	3	1	0	2	1-3	2
17. F.C. Caracal	3	1	0	2	1-7	2
18. Sportul 30 Dec.	3	1	0	2	1-9	2

ETAPA VIITOARE: Metalul Buc. - Portul Constanța; Sportul 30 Dec. - Unirea Slobozia; Flacăra Moreni - Petrolul Ianca; Gloria Buzău - Steaua Mizil; Unirea Focșani - C.S. T-viste; Progresul Buc. - Olimpia Rm. S.; Callatis Mang. - F.C. Olt '90; F.C. Caracal - Autobuzul Buc.; Gloria C.F.R. Galați - F.E.P.A. '74 Birlad.

DIVIZIA B2

REZULTATE: Jiul Craiova - Metal. Cugir 0-0; F.C. Bihor - I.P.A. Sibiu 2-1; Gloria Reșița - Aris Arad 4-0; Gaz Metan Mediaș - C.S.M. Reșița 1-1; Astra Arad - Jiul Petroșani 3-2; Metalul Bocșa - Drobeta Tr. Sev. 1-0; Metalurg. Slatina - C.F.R. Timișoara 0-0; U.M. Timișoara - Unirea A.I. 2-1; U.T. Arad Chimia Rm. Vilcea 1-2.

CLASAMENTUL

1. Chimia Rm. V.	3	2	1	0	5-3	5
2. Unirea A.I.	3	2	0	1	6-4	4
3. Metalul Bocșa	3	2	0	1	3-1	4
4. U.T. Arad	3	1	1	1	4-2	3
5. Gloria Reșița	3	1	1	1	6-5	3
6. Metalurg. Slatina	3	1	1	1	4-3	3
7. Drobeta Tr. Sev.	3	1	1	1	4-3	3
8. C.S.M. Reșița	3	1	1	1	3-2	3
9. Gaz Metan M.	3	1	1	1	5-5	3
10. Jiul Craiova	3	1	1	1	3-3	3
11. Astra Arad	3	1	1	1	3-4	3
12. Metalurg. Cugir	3	1	1	1	4-5	3
13. C.F.R. Timiș.	3	1	1	1	1-2	3
14. I.P.A. Sibiu	3	1	0	2	4-4	2
15. F.C. Bihor	3	1	1	1	3-4	2
16. Jiul Petroșani	3	1	0	2	3-5	2
17. U.M. Timiș.	3	1	0	2	4-7	2
18. Aris Arad	3	1	0	2	3-7	2

ETAPA VIITOARE: Jiul Petroșani - Gaz Metan; Aris Arad - U.T. Arad; Chimia Rm. V. - Astra Arad; C.S.M. Reșița - Metalul Bocșa; C.F.R. Timiș. - U.M. Timiș.; Drobeta Tr. Sev. - Metalurgistul Slatina; Unirea A.I. - Jiul Craiova; Metalurg. Cugir - F.C. Bihor; I.P.A. Sibiu - Gloria Reșița.

DIVIZIA B3

REZULTATE: Min. Cavnic - Armătura Zalău 1-1; Poli. Iași - Foresta Fălt. 4-2; Relonul Săvinești - C.S.M. Suceava 4-0; Electro. Tg. M. - Ceahlăul P. Neamț 0-0; Metrom Brașov - Tractorul Brașov 0-0; Olimpia S. M. - F.C. Maramureș 1-0; C.F.R. Cluj - C.S.M. Borzestii 1-1; Chimica Tîrnăveni - U. Cluj 0-1; I.C.I.M. Brașov - Aripile Bacău 7-2.

CLASAMENTUL

1. Poli Iași	3	2	1	0	7-3	5
2. Ceahlăul P. N.	3	2	1	0	5-2	5
3. I.C.I.M. Brașov	3	2	0	1	11-5	4
4. C.F.R. Cluj	3	2	0	1	8-4	4
5. U. Cluj	3	2	0	1	3-0	4
6. Relonul Săvinești	3	2	0	1	7-5	4
7. F.C. Maram.	3	1	1	1	6-1	3
8. Armătura Zalău	3	1	1	1	5-6	3
9. Min. Cavnic	3	1	1	1	2-2	3
10. Olimpia S.M.	3	1	1	1	2-2	3
11. Electro. Tg. M.	3	1	1	1	4-7	3
12. Chimica T-veni	3	1	0	2	4-5	2
13. Tractorul Bv.	3	0	2	1	8-8	2
14. Metrom Brașov	3	0	2	1	0-1	2
15. Foresta Fălticeni	3	1	0	2	4-7	2
16. Aripile Bacău	3	0	1	2	7-13	1
17. C.S.M. Suceava	3	0	1	2	1-6	

PUBLICITATE

ANIVERSARE

● **COLECTIVUL** Societății Comerciale „Casino” Impex SRL Hunedoara urează doamnei Aurora Muzicaș un călduros „La mulți ani!” (9434)

VINZARI

- VIND convenabil Mercedes Diesel, 2000 cmc, consum 6 litri. Simeria, 996/61516. (4921)
- VIND autoturism Dacia 500, Lăstun. Telefon 956/12423, după ora 16. (4936)
- VIND pian coadă scurtă. Deva, telefon 22236. (4931)
- VIND Dacia 1300, fabricație 1977, Orăștie, telefon 42281, după ora 16. (4870)
- VIND autoturism Peugeot. Deva, telefon 12337. (4955)
- VIND casă, în valută, 4 camere, 2 băi, anexe, grădină, vie. Simeria, Bălcescu, 4. (4925)
- CUMPAR garsonieră, prefer parter, etaj 1-2. Deva, telefon 22607. (4954)
- VIND autoturism Dacia, ridicabil imediat. Deva, telefon 12494, după ora 16. (4951)
- VIND cauciucuri 175 R 14 C. Deva, telefon 20414. (4949)
- VIND Dacia 1300, stare bună. Deva, telefon 25523. (4947)
- VIND televizor alb-negru „Diamant”, cu circuite integrate, stare perfectă. Deva, telefon 21585. (4946)
- VIND chitară electrică solo JOLANA-IRIS. Simeria, telefon 60490. (4956)
- VIND înscriere Dacia 1300 (mai 1988). Deva, telefon 18532. (4945)
- VIND convenabil Volga M-21, motor Diesel. Subcetate, nr. 182, Buzduga. (4941)
- VIND apartament 4 camere, zona pieței. Deva, telefon 15542, după ora 17. (4935)
- VIND înscriere Dacia 1989 și Oltcit, ridicabil.

**MINISTERUL ECONOMIEI ȘI FINANTELOR
DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR
PUBLICE A JUDEȚULUI HUNEDOARA**

cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie nr. 30

ORGANIZEAZĂ CONCURS

in ziua de 4 octombrie 1991, ora 10, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- șef percepție - pentru percepția Hațeg
- referent - pentru circumscripția fiscală Simeria

Se primesc candidați cu studii superioare economice și medii economice pentru postul de șef percepție și studii medii economice pentru postul de referent.

Relații suplimentare se pot obține la sediul unității, la serviciul personal sau la telefon 16364.

Inscrierile și depunerea actelor se primesc pînă la data de 1 octombrie 1991.

(574)

le imediat. Deva, telefon 14567. (4938)

● CUMPAR vioară sau vioară. Călan, telefon 957/31245. (4958)

● VIND convenabil ARO 10. Hunedoara, Al. Chizid, 20, telefon 16816, după ora 16. (5023)

● VIND instalație italiană gaz auto. Hunedoara, telefon 20004. (5025)

● VIND Dacia 1310, februarie 1982, stare bună. Hunedoara, telefon 16143, după ora 16. (5026)

● VIND magnetofon Tesla B 115, cu două boxe 40 W. Hațeg, telefon 70647. (4934)

● VIND înscriere (Pițești) Dacia 1300 (1987). Informații Deva, 25560.

● VIND înscriere Dacia 1300 (dec. 1981), cu posibilitate de ridicare Aro Diesel imediat, preț negociabil sau contra Dacie 1310 (zero km). Informații 967/32281. (9436)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● SCHIMB apartament 2 camere, Hunedoara, cu Deva. Deva, telefon 956/24828. (4942)

INCHIRIERI

● PRIMESC în gazdă e-leve de liceu. Condiții foarte bune. Deva, telefon 24557, orele 10-13, 16-19. (4901)

● OFER spațiu de închiriat pentru depozitare marfă. Deva, str. A. Vlaicu, telefon 12238. (4943)

● DOI studenți căutam apartament pentru închiriere. Deva, telefon 11821. (4937)

● OFER garsonieră mobilată de închiriat, ultra-central, plata în valută. Deva, telefon 22479. (4940)

OFERTE DE SERVICII

● CAUT femeie îngrijire copil. Ofer garsonieră (central) de închiriat. Deva, telefon 11646, după ora 16. (4904)

● CAUT femeie îngrijire copil. Deva, Mărăști, bl. 8, ap. 39, et. 3. (9433)

PIERDERE

● PIERDUT cal sur, șica în frunte, pată albă partea stîngă, talie mijlocie, 7 ani, în ziua de 21.08.91. Găsitorul este rugat să se adreseze familiei Dobra Gheorghe, sat Bircea Mică, 66. Ofer recompensă.

DIVERSE

● A luat frîntă Asociația Familială din comuna Vețel, reprezentată prin doamna Breazu Lucia, avînd ca obiect de activitate alimentația publică. (4952)

● FILMARI video, de calitate, jocuri pe calculator. Deva, telefon 27689. (4282)

● **REPREZENTANȚA** Tehnică Electronica din orașul Deva angajează: electroniști radio-tv, pentru orașele Deva și Hunedoara; primitor-distribvitor. Relații la sediul reprezentanței Deva, str. Libertății, bloc L2, parter. Informații la telefon 22296. (4944)

DECESE

● **DOLIUL** a coborît peste familia celui care a fost

LIVIU SICOE

Fiul Sorin și soția Pușa rămîn cu inimile pustiite de fulgerătoarea dispariție a dragului lor LIVIU. Miercuri, 11 septembrie, ora 13, la Casa Mortuară din Deva, împreună cu ceilalți care l-au iubit, îl vor însoți pe ultimul drum. (4953)

● **FRATELE** Nicolae (Puiu), împreună cu familia, rămîn cu sufletele impietrite de durere la pierderea prematură a celui care a fost

LIVIU SICOE

(4953)

● **FAMILIILE** Bogoiu, Bauman, Răchieru și Bacizu sînt alături de suferința doamnei Raveca Sicoe, pricinuită de pierderea soțului său

LIVIU SICOE

un om de aleasă simțire. Amintire, să va rămîne neșfearsă în sufletele noastre! (4953)

● **COLEGII** din I.C.P.M. Deva exprimă întreaga lor compasiune familiei greu încercate la dispariția prematură și fulgerătoare a celui care a fost

Ec. SICOE LIVIU Dumnezeu să-l odihnească! (4957)

● **ADUCEM** un pios omagiu bunului nostru vecin

LIVIU SICOE de care ne despărțim cu mult regret. Condoleanțe celor rămași. Familia Bogoroș. (4939)

● **COLEGII** de la Regia Autonomă a Cuprului Deva sînt alături de familie la greaua încercare pricinuită de trecerea în neființă a celui care a fost un om și coleg deosebit

Ec. LIVIU SICOE

șef serviciu financiar și îl transmit sincere condoleanțe. (4962)

● **COLECTIVUL** Editurii „Triumph” din Deva se află alături de doamna Raveca Sicoe, la greaua suferință pricinuită de dispariția prematură din viață a soțului

LIVIU SICOE

(4953)

● **COLECTIVUL** Direcției Generale a Finanțelor Publice din județul Hunedoara cu profundă durere își exprimă compasiunea față de doamna Raveca Sicoe, greu încercată de dispariția fulgerătoare din viață a soțului său. (4953)

● **FAMILIA** Ionică mulțumește tuturor celor care au fost alături de ei la greaua suferință pricinuită de moartea celui care a fost un bun soț, tată și bunic.

AVRAM IONICA

(4950)

R.A.G.C.I. DEVA

Anunță asociațiile de locatari și agenții economici că, datorită neîncasării taxei de anticipație potrivit Legii 4/1981 și a debitelor din prestații, a ajuns în imposibilitatea de a achita contravaloarea energiei termice furnizate de R.A. RENEL - FILIALA ELECTROCENTRALE DEVA, care va sista furnizarea apei calde pînă la achitarea integrală a debitului de 38 milioane lei.

Facem apel la asociațiile de locatari și la agenții economici să-și achite datoriile către R.A.G.C.I. Deva.

Redăm mai jos lista asociațiilor debitoare, cu valoarea debitelor din prestații și taxa de anticipație:

Asociația de locatari	Debitul din prestații	Taxa de anticipație
nr. 3	767 596	354 113
nr. 6	376 900	164 207
nr. 7	224 854	386 250
nr. 15	173 788	365 451
nr. 19	237 892	207 282
nr. 20	247 820	329 145
nr. 22	120 105	198 588
nr. 25	889 818	382 102
nr. 26	229 544	471 109
nr. 28	273 026	320 656
nr. 29	515 677	200 174
nr. 30	883 984	222 287
nr. 31	651 335	104 306
nr. 113	412 649	289 701
nr. 118	313 388	324 422
nr. 129	226 836	142 249
nr. 142	315 757	85 472

(577)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGAREASCA „M O Ţ U L”

cu sediul în Brad, str. A. Iancu, nr. 30,

telefon 50636

OFERĂ SPRE VINZARE

● presă cu excentric de 40 tone, nouă. Preț de vînzare: 71 000 lei.

(576)

INVITAȚIE LA CASTEL!

◆ Tîra Hațegului începe de aici, de la poalele Munților Retezat. Dar, înainte de a escalada munții, vă invităm să vă opriți la Castelul de la Strămuțu-Orlea!

◆ La orice oră din zi și noapte, castelul de la Sîntămăria-Orlea vă găzduiește. Cu toate condițiile de confort.

◆ Intotdeauna veți găsi la Complexul Turistic de

Cazare și Alimentație Publică de la Sîntămăria-Orlea cele mai bune condiții de cazare, o mesă bună și gustosă.

- Așa ne place nouă, românilor! Să fim găsiți prieteni - ne spune patronul Eugen Ionășu, Ave dreptate!

(568)



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2 700 Deva, str. 1 Decembrie, 35, județul Hunedoara
Telefoane: 11275, 12157, 11269, 11827
Telefon tipografie: 25904
Telex: 72288 Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL
S.C. „Polidava” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie, 257